ROMA - Mostra VAN GOGH www.partinsieme.it

ROMA - Mostra VAN GOGH

Palazzo Bonaparte Codice: 2543/2022

domenica 30 ottobre 2022

Giorni: 1 - Ora partenza: tra le 05:00 e le 05:30 - Direzione: A25 Ovest

Quota di partecipazione € 79,00

Programma del viaggio

Domenica 30 ottobre 2022

Ritrovo dei Signori Partecipanti nei luoghi ed orari convenuti. Sistemazione a bordo del pullman e partenza per Roma. Arrivo nella capitale, disbrigo delle formalità d'ingresso presso il Palazzo Bonaparte, **incontro con la guida turistica** e ingresso alla Mostra Van Gogh.

Alla vigilia dei 170 anni dalla sua nascita, dall'8 ottobre 2022 **Palazzo Bonaparte** ospita la grande e più attesa mostra dell'anno dedicata al genio di Van Gogh. Attraverso le sue opere più celebri - tra le quali il suo famosissimo Autoritratto (1887) - sarà raccontata la storia dell'artista più conosciuto al mondo.

Nato in Olanda il 30 marzo 1853, Vincent Van Gogh fu un artista dalla sensibilità estria e dalla vita tormentata. Celeberrimi sono i suoi attacchi di follia, i lunghi ricoveri nell'ospedale psichiatrico di Saint Paul in Provenza, l'episodio dell'orecchio mozzato, così come l'epilogo della sua vita, che termina il 29 luglio 1890, a soli trentasette anni, con un suicidio: un colpo di pistola al petto nei campi di Auvers.

Nonostante una vita impregnata di tragedia, Van Gogh dipinge una serie sconvolgente di Capolavori, accompagnandoli da scritti sublimi (le famose "Lettere" al fratello Theo Van Gogh), inventando uno stile unico che lo ha reso il pittore più celebre della storia dell'arte. La mostra di Roma, attraverso ben 50 opere provenienti dal prestigioso Museo Kröller Müller di Otterlo - che custodisce uno dei più grandi patrimoni delle opere di Van Gogh - e tante testimonianze biografiche, ne ricostruisce la vicenda umana e artistica, per celebrarne la grandezza universale. Un percorso espositivo dal filo conduttore cronologico e che fa riferimento ai periodi e ai luoghi dove il pittore visse: da quello olandese, al soggiorno parigino, a quello ad Arles, fino a St. Remy e Auvers-Sur-Oise, dove mise fine alla sua tormentata vita

Al termine della visita si avrà tempo libero a disposizione da trascorrere nel cuore di Roma, per passeggiare tra le meraviglie del centro, per effettuare visite individuali, oppure per lo shopping. Nel tardo pomeriggio partenza per il rientro in sede.

In caso di annullamento per motivo certificato o per positività al Covid la penale applicata è pari a € 39,00

In tutti gli altri casi la penale è pari al 100%

E' possibile effettuare il cambio nome senza spese aggiuntive

ROMA - Mostra VAN GOGH www.partinsieme.it

La quota comprende

Trasporto in pullman Gran Turismo SATAM con accompagnatore per l'intera durata del viaggio Dolce artigianale a colazione
Biglietto d'ingresso alla Mostra Van Gogh
Visita guidata alla Mostra Van Gogh

La quota non comprende

Quanto altro non espressamente indicato alla voce "la quota comprende"